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ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ  
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 5η ς  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ  

 

 

Στη Φιλοθέη σήμερα την 26η του μηνός Απριλίου  του έτους 2012 ημέρα Πέμπτη και ώρα 

12:00΄το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους: 

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ  ως Πρόεδρος 

2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ  ως Αντιπρόεδρος 

3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,       

4. ΒΛΑΜΗ ΜΙΧΑΗΛ,                   

5. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,                             ως Μέλη,          

μετά  από την με αριθμ. πρωτ: 7288 από 23/04/2012 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. 

Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του  Ν. 3852/2010  

και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε  Συνεδρίαση 

στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει 

αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) μελών 

παρόντες ήταν τρεις (3)  και απόντες  δυο (2)  ήτοι οι κ.κ.  Χριστίνα Φίλιππα και Μιχάλης Βλάμης. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου  κ. 

Ιωαννίδου Αργυρούλα. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα.  

 

 

ΘΕΜΑ 1ο  Η.Δ. 

Ενημέρωση και συζήτηση πάνω στα τρέχοντα προβλήματα της  Δημοτικής Κοινότητας 
Φιλοθέης. 

 
 

Η Πρόεδρος ενημερώνει για τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει ο Δήμος στο θέμα της καθαριότητας 

λόγω έλλειψης προσωπικού (έφυγαν συνολικά 35 άτομα με οκτάμηνη σύμβαση) η δε πρόσληψη των 

επόμενων αργεί. Από τη Φιλοθέη έφυγαν 12 άτομα. Αναγκαστικά η Φιλοθέη χωρίστηκε σε 3 από 4 

τομείς για να μπορεί το υπάρχον προσωπικό ν΄ αντεπεξέλθει. Έτσι μεγαλώνει η περιοδικότητα, 



δηλαδή το χρονικό διάστημα κατά το οποίο περνούν από κάθε σημείο της Φιλοθέης για την 

αποκομιδή των σκουπιδιών, των κλαδεμάτων κ.λ.π.  Παρά τις δυσκολίες, καταβάλλονται πολύ 

φιλότιμες προσπάθειες από την πλευρά του προσωπικού.  

Επίσης δημιουργήθηκε θέμα με το ποιος ευθύνεται για τη φροντίδα του πρασίνου που φυτεύουμε 

στα πεζοδρόμια μπροστά από τα σπίτια μας. Υπήρχαν διάφορες αλληλοσυγκρουόμενες απόψεις.  

Επίσης η κ. Κούμπα – Κομνηνού Άννα ενημέρωσε για τις δράσεις που προγραμματίζει η Επιτροπή 

Εθελοντισμού της οποίας είναι Πρόεδρος (δράση συμπαράστασης στην Τρίτη ηλικία οργανώνοντας 

εκδήλωση στα ΚΑΠΗ Νέου Ψυχικού – Δράση Περιβαλλοντική καθαρίζοντας κάποιο άλσος.  

Η κ. Σκουτεροπούλου έθεσε ως μείζον πρόβλημα της Δημοτικής  μας Κοινότητας το θέμα της 

ελλιπούς αστυνόμευσης και ασφάλειας των Φιλοθεατών. Ανέφερε περιπτώσεις υποτιθέμενων 

υπαλλήλων του Δήμου, του ΟΤΕ της ΔΕΗ που κτυπούν τις πόρτες ανυποψίαστων συνδημοτών μας. 

Ανέφερε επίσης περίπτωση επίθεσης ληστείας  στο δρόμο το βράδυ και σε σπίτι. Χρειάζεται λοιπόν 

εντατικοποίηση της αστυνόμευσης. Επειδή όμως το ανθρώπινο δυναμικό του τοπικού αστυνομικού 

μας  τμήματος είναι περιορισμένο, ο Δήμος μας πρέπει να λάβει πρόσθετα μέτρα, ακόμη και 

συνεργασία με ιδιωτική εταιρεία φύλαξης όπως είχε κάνει η Δήμαρχος κ. Παναγιωτοπούλου 

παλαιότερα. Πρότεινε να σταλεί ενημερωτική επιστολή προς το τοπικό αστυνομικό τμήμα και προς 

το Δημοτικό Συμβούλιο για να διαβαστεί προ Η.Δ. στους Συμβούλους. 

Η Πρόεδρος ανέφερε επίσης την ανάγκη λήψης απόφασης ώστε να προβεί το Κοινοτικό Συμβούλιο 

σε γραπτή διαμαρτυρία κατά του ιδιοκτήτη, της επιχείρησης Παλιά Αγορά για, τις συνεχείς 

παραβιάσεις σε θέματα καθαριότητας, υγιεινής,  κατάληψης χώρου, ωραρίου, ιδιαίτερα ενόψει της 

καλοκαιρινής σαιζόν.  

 

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη: 

1. Την εισήγηση της Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

1)  Για την πληρέστερη αστυνόμευση και ασφάλεια του προαστείου μας να σταλεί ενημερωτική 

επιστολή προς το τοπικό Αστυνομικό Τμήμα και προς το Δημοτικό Συμβούλιο για να διαβαστεί προ 

Η.Δ. στους Συμβούλους. 

 



 

 

2) Επειδή οι απόψεις όλων (Κοινοτικών Συμβούλων και παρευρισκομένων)  δεν ταυτίστηκαν στο 

θέμα του πρασίνου των παρόδιων πεζοδρομίων η Πρόεδρος ανέλαβε την υποχρέωση να 

διερευνήσει, περαιτέρω το θέμα και να το ξεκαθαρίσει σε προσεχές συμβούλιο.  

3) Να γίνει γραπτή διαμαρτυρία προς τον ιδιοκτήτη της επιχείρησης «Παλιά Αγορά» και ανέθεσαν τη 

σύνταξή της στην Πρόεδρο κ. Βακονδίου Μαρία. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό   9/2012 

         

Αφού συντάχθηκε  το  παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:                 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ  ΜΕΛΗ 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ          ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ 

         ΠΑΤΣΗ-ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ 

           

  

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της 5ης  

Συνεδρίασης του Συμβουλίου της  

Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης  

στις  26/04/2012. 

Φιλοθέη,  04/05/2012 

Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ 


